www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4994 :11 =454 - 4994 ist durch 11 teilbar (11(] 4994).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1057519
1033165
448075
712591
25290
491051
148864
742269
287464
93468
495583
552662
258391
832360
725395
289917
418451
525195
1038928
160144
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Losungen

Zahl1l 1057519 ouesmme 1+05+75+19=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 1057519)
Zahl 2 1033165 aquersmme 1+03+31+65=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 1033165)
Zahl 3 448075 ouesumme  44+80+75=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11 4448075)
Zahl4 712591 auessmme  7m+25+91-=187 ::1=17  durch 11 teilbar (11 | 722591)
Zahl5 25290  ouersumme 2+52+90=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 %25290)
Zahl 6 491051 ouersumme s+10+51=110 :11=10 durch 11 teilbar (11%] 491051)
Zahl7 148864 auessmme  1s+88+64=166 :11=1509 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 148864)
Zahl 8 742269 ovesumme  74+22+60=165 :11=15 durch 11 teilbar (11 | 742269)
Zahl9 287464 aquessmme  28+74+64=166 :11=1509 nicht durch"1 teilbar (11 } 287464)
Zahl 10 93468  auersumme 9+34+68=111 :11=1009 Nicht durchplIsteilbar (11 4 93468)
Zahl 11 495583 ouesumme  49+s5+83=187 :11=17  dureh’11eilbar (11 | 495583)
Zahl 12 552662 ouesumme  ss+26+62=143 :11=13  URCANL1 teilbar (11 | 552662)
Zahl 13 258391 ouerssmme  25+83+91-199 :11=1809gmighthydurch 11 teilbar (11 4 258391)
Zahl 14 832360 querssmme  83+23+60=166 :13= 1509, picht durch 11 teilbar (11 } 832360)
Zahl 15 725395 ouesumme  72+53+95=220 :u1%%  dUrch 11 teilbar (11 | 725395)
Zahl 16 289917 aquerssmme  28+99+17=144f: 1153309 nicht durch 11 teilbar (11 } 289917)
Zahl 17 418451 auessmme  a1+8a+sysme :11-26 durch 11 teilbar (11 | 418451)
Zahl 18 525195 auerssmme  s2+s1+95-M% sm=18  durch 11 teilbar (11 | 525195)
Zahl 19 1038928 ouesumme 1+034f89+28=13F :11-11  durch 11 teilbar (11 | 1038928)
Zahl 20 760144 quessmme  76+0hg44=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 760144)
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